



又一个休闲好去处,预计明年“七一”前对外开放

哈市新增太阳岛上坞堤沿江景观带

本报讯(记者 张鸣霄)记者从太阳岛集团获悉,截至11月10日,太阳岛集团上坞堤景观带环境整治项目顺利完成今年目标,比计划工期提前10天。

上坞堤在哪儿?松花江公路大桥北桥头至太阳岛风景区太阳桥沿江一线。上坞堤现状如何?生态优美、风景独好,但道路不通、灌丛杂乱,游人难至。

2021年,太阳岛集团投资2000余万元,启动上坞堤景观带环境整治项目,建成后,白天是游览景观带、晚间是沿江亮化带,为市民游客增加新的休憩去处。

该项目整治范围为太阳岛国宾馆以南至松花江水域之间,西起松花江公路大桥,东至太阳桥,岸线长1900米,平均宽度70米,总面积14.6万平方米。项目包括景

观工程、道路工程、照明工程、设施工程四类内容。

该项目分两年实施。今年主要完成沿江带环境整治、漫道铺设、边石砌筑、绿地草坪铺装、阶梯平台安装、台阶及护坡整理、太阳石码头维修改造、太阳石广场整理修复、新建景观灯饰等内容。明年开春启动坡下至江边新建道路和木栈道工程建设,预计“七一”前完成全部工程内容,并对外开放。

开放后的上坞堤景观带什么样?红色漫道宽阔笔直,从公路大桥北桥头直通太阳桥,一边是江水、一边是树木,栈道台阶平台、绿地草坪护坡,有石凳可供休憩,徒步累了还可乘坐观光车游览。

图片由太阳岛集团提供



局部效果图,建成后市民游客可“穿林看江”。

上坞堤景观带大致范围,从公路大桥到太阳桥。

自制加长铁钳和伸缩杆等工具 聘请“蜘蛛人”高空作业

各小区多举措清理冰溜子

本报讯(记者 节永志 刘述波)日前,哈市各物企通过多种方式清理冰溜子。有的物业和业主沟通后,入户清理屋面冰溜子,将小区“死角”隐患排除。

在群力金地悦名悦小区,金地智慧服务集团哈尔滨分公司全员上岗,连夜采取人机结合的方式清冰溜子和小区道路积雪。

在群力观江国际小区,宏大物业工作人员将小区人车路面清理完毕后,又利用铁锹、自制加长铁钳和伸缩杆等各种工具,对倒伏的树杈进行全面清理,并派专人入户清除屋面冰溜子。

在南岗区大众新城小区,哈尔滨彩生活物业工作人员与多名车主多次沟通后劝离停在小区的车辆,腾出机械作业空间,用多台机械设备和人员协作的方式连夜将小区的“死角”清理完成。

在汇智广场,卓健物业工作人员全面排查冰溜子,每发现一处就用自制的木棒等工具将其打落清理干净。他们还通过张贴公告等多种形式,提醒业主出行时尽量不要靠近楼体,注意头顶上的冰溜子。

“由于物业人员不具备高层写字楼清理条件,我们聘请了专业的‘蜘蛛人’清理残留在楼上的冰溜子。”卓健物业负责人告诉记者,清理冰溜子工作将持续3至4天,根据实际清理冰溜子的情况,物业将适当增加“蜘蛛人”的数量。



工作人员或入户“摘冰”,或从天而降,清理阳台悬冰。

雪深超1米 凤凰山高山雪原将开滑

本报讯(王天驰 实习生 邹雪娇 记者 王铁军)茫茫雪海,白雪压枝……在连日来的降雪装扮下,凤凰山国家森林公园知名的空中花园景区已“变身”为蓝天下的一片洁白世界。景区工作人员告诉记者,目前,景区积雪已经超过1米,待本轮疫情结束后,随时将以高山雪原景区的“身份”对游客开放。

黑龙江凤凰山主峰海拔1696.2米,素有“龙江第一峰”之美誉,系实现四季旅游的原生态景区代表。受山区小气候的影响,该景区积雪期可长达7个半月,平均厚度达2.75米,拥有雪质优良、雪量丰沛、雪景优美等特色,使其成为原生态嬉雪胜地。



与夏季凤凰山出爬爬山体验的感觉不同,冬季的凤凰山高山雪原通过高山滑雪、雪地摩托、雪地坦克、雪上飞碟、马拉爬犁、雪原穿越、雪山公园等项目,供游客体验雪地上的“畅爽”。

外滩封冻



进入冬季,哈市遭受暴风雪后,气温几经起伏,群力外滩湿地水面已封冻。哈报手机记者 史敏捷 摄

新晚报 拍卖/公告 电话 13613600156

哈尔滨产权交易所有限责任公司 租赁公告 我单位接受委托对哈尔滨市第三苗圃洗车房房屋及土地出租项目进行公告。

黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托,依法对位于哈尔滨市用途为车库、车位、住宅等四处房屋及明水县5套房屋进行公开拍卖。

黑龙省旭升拍卖有限公司接受委托,定于2021年11月24日10时在中拍平台以网络竞价形式公开拍卖车辆一批。

新分类 买房卖房 55555621 出租出兑 咨询 55555631 搬家服务 微信 xfl7311 招聘求职

出租出兑 南直路与长江路交叉口美容院一处,面积420平方米,地点好,客源稳定,可单独出租房屋,现出租出兑。13936573640

全国生物竞赛奖牌榜公布 哈市两所中学冲进前30名

本报讯(记者 张巍)近日,中国动物学会官方发布了2021年全国中学生物学竞赛获奖名单,其中金牌100人、银牌140人、铜牌157人。在学科竞赛网发布的《2021生物竞赛奖牌中学人数排行榜》中,哈市有两所省重点高中上榜。

哈师大附中以银牌3个、铜牌3个排名第9位,哈三中以银牌3个排名第30位。另外,大庆实验中学以铜牌1个排名第84位。